

即時發佈

和記環球電訊開通大湄公河次區域吸納新客戶 來自歐洲、中東及非洲的話音流量增長一倍

香港，2011年5月23日—和記電訊香港控股有限公司（香港聯合交易所代號：215）旗下固網業務和記環球電訊有限公司（「和記環球電訊」或「該公司」）將網絡覆蓋全面拓展至大湄公河次區域，以及強化歐洲、中東及非洲的網絡覆蓋後，該公司於次區域的客戶人數增長理想，而本年度首季來自歐洲、中東及非洲的話音流量，則較去年同期增長一倍。

擴大大湄公河次區域的客戶群

和記環球電訊於二〇一〇年一月，全面將其網絡及數據服務拓展至大湄公河次區域。新建網絡四通八達，具備高度自動復原能力，貫通次區域五國包括越南、泰國、老撾、柬埔寨和緬甸，現時為該區的營運商、海外營運商及已於該區建立業務的企業客戶提供服務。

次區域的網絡配備多元路由，每個網絡接入點與目的地之間，均獲最少兩條路由進行互連，透過具備多重路由的國際海纜及陸纜，連接至和記環球電訊的主要國際網絡，提供連接次區域與亞洲、歐洲及美國等地的多元路由，亦促進次區域國家間的相互連接。

大湄公河次區域的經濟發展蓬勃，企業客戶紛紛進駐以捕捉商機。和記環球電訊於該區域的客戶層面迅速擴闊，主要因為該公司能夠滿足客戶對通訊服務急速增長的需求。這些客戶涵蓋中小企業以至跨國企業包括具規模的製造商、銀行及金融機構、電訊商和新聞通訊社等。

提供緬甸首項虛擬專用網絡服務

和記環球電訊國際業務高級副總裁郭詠邦表示：「作為首家於當地提供貫通整個次區域而兼備一站式服務、多元化路由及嚴謹服務水平協議的海外網絡商，我們同時提供連接次區域與全球各地網絡的服務，不但盡佔先機，而且在未有或電訊服務不足的新市場提供服務，收費較已發展市場高，邊際利潤亦較高。」

和記環球電訊早於二〇〇四年已開始邁進大湄公河次區域，參與全球首條經由中國大陸連接香港及越南的陸纜設計及項目管理工作；二〇〇八年，該公司提供緬甸的首項虛擬專用網絡(IP-VPN)服務，其後更擴展其網絡覆蓋至次區域其他國家，並設立多個本地辦事處，由當地的技術專才為客

戶提供適時支援服務；配合嚴緊的服務水平協議，以切合該區客戶對電訊服務日趨複雜的要求。

強化歐洲、中東及非洲區域業務 話音流量倍增

隨著中國內地企業及亞洲企業日益全球化，對亞洲與歐洲、中東及非洲區域的國際互連服務需求增長迅速，和記環球電訊遂於去年十二月在倫敦設立辦事處，藉此加強歐亞的網絡互連，以及將網絡覆蓋拓展至中東及非洲。

和記環球電訊目前於該區域的業務覆蓋地方包括：非洲的主要國家如埃及和肯尼亞、中東的杜拜，以及歐洲的匈牙利和蘇格蘭。在加強該區的服務後，該公司本年度首季來自歐洲、中東及非洲區域的話音流量增長，較去年同期上升一倍。

郭先生指出：「我們預期來自歐洲、中東及非洲區域的話音流量，將佔我們本年總話音流量的三分之一，當中的增長主要由歐洲地區所帶動。在數據服務方面，有見越來越多非洲城市由衛星連接轉向使用光纖連接，我們計劃於下半年在該區設立多個網絡接入點，以提供多元化電訊方案。」

倫敦專業服務團隊吸納新商機

和記環球電訊的環球網絡，提供從香港以西具數千兆容量的路由，以及香港以東跨太平洋及跨大西洋電纜系統路由，透過該公司的倫敦接入點，將歐亞網絡互連。其全面貫通及擴容能力強的網絡能吸引新客戶，擴展該公司來自歐洲、中東及非洲區域的客戶群。

最近，該公司為多家歐洲電視台提供網絡連接服務，以現場直播在上海和馬來西亞舉行的一級方程式賽車。未來若有更多體育項目在亞洲舉行，和記環球電訊亦將同時提供更多元化的國際連接及頻寬方案，滿足來自該區域客戶的嚴謹需求。

新設於倫敦的辦事處，由和記環球電訊國際業務－歐洲、中東及非洲區域總經理 **Ravindran Mahalingam** 擔任主管，為該區客戶提供全面的電訊方案。辦事處的地理位置，方便客戶不受時差限制，隨時獲享技術支援。

和記環球電訊將全面貫通的網絡及電訊服務拓展至大湄公河次區域，同時深入歐洲、中東和非洲，強化於該市場提供的服務，不但能為國際業務締造增長，更有助其進一步提升競爭力，鞏固市場領導地位。

~ 完 ~

傳媒查詢，請聯絡：

Ada Yeung

和記環球電訊企業傳訊部

電話：+ 852 2128 3108

電郵：ada.yeung@hthk.com

有關和記環球電訊有限公司

和記環球電訊有限公司（「和記環球電訊」）擁有本港其中一個覆蓋最為廣泛的光纖到樓電訊網絡。和記環球電訊於一九九五年成立，自此積極建網，並透過與中國內地網絡商的網絡直接互連，以及其具擴容能力的國際網絡頻寬，為香港與亞洲、北美和歐洲等地區，提供即時聯繫。

和記環球電訊的先進光纖網絡技術，讓客戶可享多項尖端服務，包括極速以太網寬頻服務、企業數據傳送、國際專線、互聯網協定接駁服務、以及優質的本地與國際話音服務。

和記環球電訊是和記電訊香港控股有限公司（「和記電訊香港控股」；香港聯合交易所代號：215）的附屬公司。作為於香港上市的領先綜合電訊服務營辦商，和記電訊香港控股以「3」品牌，為香港和澳門廣泛的客戶群提供先進的流動電訊服務；另以「HGC」品牌，為香港及全球的企業、國際及網絡商客戶提供尖端的固網電訊方案，以及為本地住宅客戶提供全面的寬頻、話音及國際長途直撥服務。和記電訊香港控股為和記黃埔（香港聯合交易所代號：13）集團成員，透過最新的電訊技術，提供世界級電訊服務和創新產品，締造市場潮流，領導業界發展。

有關和記環球電訊詳情，請瀏覽 www.hgc.com.hk。

有關和記電訊香港控股詳情，請瀏覽 www.hthkh.com。